

# 六矿合一组建“能源航母” 山东能源集团昨日成立

## 这是我省历史上规模最大的一次省管企业资产重组，目标是力争进入世界500强

生活日报3月21日讯(记者 万兵兵)21日上午，山东能源集团有限公司正式在济南挂牌成立。作为山东能源领域的一艘航母，该集团由省内六家煤炭企业重组而成，煤炭总产量达到8300多万吨，稳居国内大型煤炭企业前五位。

据悉，山东能源集团的性质是省属国有独资公司，由六家全资子公司组成，分别是新汶矿业集团有限责任公司、枣庄矿业(集团)有限责任公司、淄博矿业集团有限责任公司、肥城矿业集团有限责任公司、临沂矿业集团有限责

任公司、龙口矿业集团有限责任公司六家企业重组而成。集团注册资本100亿元，现有员工20余万人，资产总额1200亿元，集团总部设在省城济南。

记者了解到，尽管这次重组没有把原煤年产6000万吨的兖矿集团纳入新的集团，但新组建的煤炭集团仍以8300多万吨的煤炭产量，稳居国内大型煤炭企业前五位。

山东能源集团董事长、总经理卜昌森介绍说，集团将以煤为基、适度多元，在发展煤、电、油、气等产业

的基础上，积极进军风能、核能、太阳能、生物质能等新型能源领域。

“十二五”的创新拼搏，实现主要经济指标翻一番，力争进入世界500强，把山东能源集团建设成为国际化、现代化的大型能源企业。

业内人士表示，这是山东历史上规模最大的一次省管企业资产重组，是我省继山东钢铁集团、山东重工集团、山东海洋投资公司、泰山财产保险公司成功组建后，积极推动实施大集团战略的又一重大成果。

### 【新闻解读】

## 此次重组为什么没有兖矿集团？

此次重组为何未将兖矿纳入？知情者透露说，此次山东煤炭企业重组整合的过程一波三折，在原来的方案中曾一度包括兖矿集团，但最终的方案却没有将其并入到新的能源集团中，这其中有什么缘故？

据介绍，目前兖矿集团的原煤年产量为6000万吨，发展思路明晰，在煤制油方面取得自主创新成果。山东

保留兖矿集团品牌主要是考虑了兖矿以及其市场知名度，而且它是一家拥有上海、香港、纽约三地上市公司的企业集团，在海外市场的影响力也很大。从有利竞争的角度来说，山东能源集团与兖矿集团在产业能源上互为补充，相互发展。

另外，据山东能源集团相关人员表示，如果把兖矿集团纳入重组范

围，时间可能拖得更长，过程较为繁琐。目前，山东能源集团旗下煤炭企业与兖矿集团均在内蒙古自治区、新疆、贵州等地占有一定资源，但都在不同的矿区。作为省内的一对兄弟，山东能源集团与兖矿集团既有竞争又有合作，只要在同一矿区的业务拓展，双方会建立良好的沟通机制，对外统一打造山东煤炭的品牌。

## 煤炭企业重组为何定名为能源集团？

新组建的山东能源集团由新汶、枣庄、淄博、肥城、临沂和龙口矿业集团6家煤炭企业重组而成，为何最终定名为“能源集团”？

“山东煤炭企业总体上没有摆脱‘一煤独大’的局面”。山东能源集团董事长、总经理卜昌森表示，山东

能源集团将更多地通过资本介入等手段，积极进军核能、太阳能、风能、生物质能等新型能源领域，大力发展能源装备制造制造业，培育发展与主导产业相融合的现代服务业，创新发展煤化工等产业，实现内涵发展、绿色发展、转型发展、跨越发展。

我省煤炭专家认为，山东能源集团的组建，标志着持续10多年的我国产煤大省煤炭企业大重组接近尾声，与此前大规模重组相比，今后的煤炭企业重组仍将继续推进，但重组规模将大大减小。

(记者 万兵兵)

# 武岳庙工地新发现残破石碑 上有日伪时期大汉奸唐仰杜的名字

生活日报3月21日讯(记者 郭学军 实习生 宋治政)继之前发现古建遗址、古井、石板路等古物后，今天下午，济南西巷武岳庙考古工地又发现一块日伪时期汉奸所立的石碑。由于该石碑已被砸得七零八落，变成了许多碎块，碑文的详细内容有待进一步解读。

这块破碎的石碑是在武岳庙大殿遗址东侧发现的。记者赶到现场时，工作人员正在仔细地拼凑着残块，试图解读碑文的内容。只见石碑是大青石材质，收集起来的残破石碑有20多片，形状大小也不统一。从残损的断痕来看，石碑不像是人力所为，更像是机器砸坏。考古人员还发现，这些破碎的石碑残片两面都刻有文字，而且文字的内容不像一个时期的。现场的考古人员推断说，这块石碑正反两面的文字可能是在不同时期刻上去的，很可能是后人重复利用了前人的石碑。

记者看到，在两块石碑残片上，分别有“山东省省长唐仰杜”和“山东警务厅厅长张长亚东”字样。另外的残片分别有“修关帝庙增塑宋岳鄂主神位”、“会于历下亭会集各界精英”、“知事刘崇光敬书”等文字。

“唐仰杜是日伪时期的大汉奸，这块石碑应该是他牵头立的。具有讽刺意义的是，这个连自己的国家都出卖的大汉奸，竟然在象征

着忠义的关帝庙里立碑，真是可笑。”现场的一位考古人员说，在一块石碑残片上有“二十八年”字样，初步推测应该是在民国二十八年，也就是1939年。考古人员说，据《济南市志》记载，这座位于后宰门街东路口路北的关帝庙，始建于宋代。初名汉寿亭侯庙，后改称关帝庙，又称武岳庙。清末，被巡警总局占用。民国时期曾设山东国术馆于此。至于，为什么大汉奸要在这里立碑？立碑的目的是什么？由于石碑破损比较严重，可解读的碑文很少，详细情况有待进一步考证。



### ◎相关链接

唐仰杜(1888-1951.4.29)，山东邹县人。1937年底济南沦陷后，投靠日本军队，1938年3月出任伪山东省公署财政厅(后改为山东省财政厅)厅长。1939年1月，继马良之后，任伪山东省省长，兼任山东省保安司令等职，配合日军对抗日根据地“扫荡”，推行“治安强化运动”、制造血案等。1941年7月，日本政府陆军大臣东条英机给唐仰杜发来署名感谢信，表彰他以山东人力、物力资助日本“圣战”之功。曾撰《汉奸论》一文，

鼓吹汉奸理论。1945年8月日本宣布投降后，唐仰杜于同年10月被国民党北平行营督察处拘捕，解送南京高等法院审判，但迟迟未作出终审判决。中华人民共和国成立后，被押到济南，交山东省人民法院审理。1951年4月12日，被依法以汉奸叛国罪处以死刑，4月29日在济南执行枪决。

## 省城首家“老饭桌”用上代币券

### 七里山街道将推广居家养老新模式

生活日报3月21日讯(记者 赵文竹 通讯员 张晓萍)“李老师，给您送饭来了。”中午十二点，七里山街道七东社区“老饭桌”的工作人员准时将热气腾腾的两菜一汤送到86岁的李慧英家中。与往日不同的是，这次老人付账时拿出的不是钱，而是一张“代币券”。据工作人员介绍，从3月份起，七里山街道办事处七东社区在省城首家“老饭桌”开始实行“代币券”管理的新模式。

“代币券”的发放对象为70岁以上，享受低保待遇(或处在低保边缘)的“三无”孤老，或因子女残疾、重病无力承担赡养义务的老年人以及70岁以上省级以上劳模或独居的重点优抚对象。发放标准为每人每月180元，每季度发放一次。

## 我省6人当选全国优秀院长

生活日报3月21日讯(记者 高明兴)20日上午，由山东省医院协会主办的“2010年度山东省医院突出贡献奖、优秀院长表彰大会”在济南举行。

2010年度，山东省千佛山医院原院长袁燕，山东大学第二医院院长赵升田，山东大学齐鲁儿童医院院长马丽霞，德州市人民医院院长任绪功，莒县人民医院院长贾绍友，蓬莱市人民医院院长杨东山6位院长当选全国优秀院长。

## 东平湖景区全力冲“5A”

生活日报3月21日讯(记者 薛良诚)记者从今天在济南召开的“走进水浒，走进东平”东平旅游推介会上获悉，东平湖景区正全力冲击我省第七个国家5A级景区。

今年1月份，国家旅游局公布了新增添的19家5A级景区名单，我省有三家景区入选，分别是青岛崂山景区、烟台龙口南山景区和威海刘公岛景区，这样，山东5A级景区已经增至6个。

## 小学联欢会开到敬老院

生活日报3月21日讯(记者 尹玉涛 通讯员 赵晖)日前，洪家楼小学组织师生到历城区西营镇敬老院进行“阳光少年关爱老人”活动，西营敬老院也成为该校的实践基地。

在本次活动中，同学们为敬老院的老人带来了丰富多彩的演出，精彩的节目让老人们不住地拍手叫好。

# 鹿强神

## 巨惠空前最后 3 天

优惠活动截至3月24日



### 10元/盒

买24赠24

赠品为12盒鹿强神和12支鹿强蛋白多肽口服液

有疗效 才会有口碑

鹿强神挑战疗效：着实给大家上了一堂良心课，只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键！就像历下区曹大爷说的：“以前用过很多这类的，当时也有点效果，可回头就完了，这样的产品谁还敢用啊，现在不一样了，这国家批准的鹿强神，用过的都说好，还有承诺，对咱老百姓来说简直是零风险，这样的产品能不买吗？”

### 鹿强神四大优势

- 1权威批准：鹿强神由国家食品药品监督管理局批准，纽约生物技术研究中心技术支持，严格按照GMP质量标准生产，真正的美国技术，国际品质。
- 2安全可靠：以大兴安岭野生马鹿体内提取的鹿强蛋白多肽为主要原料，辅以名贵中药精制而成，不含激素及西药成分，安全可靠无依赖性。
- 3国企生产：鹿强神由资产雄厚的北奇神集团生产，保障它的高品质与安全性。
- 4平民价格：鹿强神是老百姓都能买得起的核心产品，一天少抽一包烟，少喝一瓶酒，就能体会到强悍的美妙感觉！

**国家批准的效果就是好**

第一次用鹿强神的时候，没想到效果来的那么快，几分钟就进入状态，事后一点都不累，当时害怕以后是不是越用越不行，可是用了二十几天，效果却越来越好，没有服用其他药物产生的头痛、眼胀、脸红、口干舌燥等症，国家批准的效果就是好！

“尿频、尿急、尿不净，每次出门都为上厕所发愁，生怕找不到厕所，就...60多岁的人了，太尴尬了，鹿强神让我怕了，特别是晚上也不起夜了，连老伴都说我像20多岁的小伙子！”

越吃效果越好，这是鹿强神的最大优势，一般的产品都是刚开始特别有效果，越吃效果越差，本品反过来说，越吃效果越好，即便停用，都可以延续长期效果！三高人群也可放心服用。

感受1  
服用前期

每晚都能迅速进入状态就像回到了年轻的时候！

感受2  
服用中期

加强提高肾能力，在“鹿强蛋白多肽”的影响下会让你的生活更充实、更满意。

感受3  
服用后期

男人尿频、尿急、尿不净、阴囊潮湿等前列腺症状彻底消除。

感受4  
真正的男人

男人体力充沛，生活满意，回到真正的年轻时代！

**重奖** 鹿强神是以大兴安岭野生马鹿体内提取的鹿强蛋白多肽为主要原料，经国家食品药品监督管理局批准的，为纯正中药，如果你发现本品含有任何西药或激素成分，北奇神药业将提供重金做为奖励！

送货热线 **89826993** 市内免费送货

经销地址：华东药行 大润发药行 科信药行 会昌药行 广益堂 德和堂 地天堂 永安堂 西快堂 (环联小商品店20米) 长青华东药行 德信开元大药房 阜丰医药行 平阴 康康保康店